
CORTE FEDERALE D’APPELLO
III SEZIONE

RIUNIONE LUNEDÌ 3 APRILE 2017 

1. Ricorso Sig.  RICCARDO ROTA (all’epoca dei
fatti dirigente della ASD Centola)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 9 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1,

3  C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

La C.F.A., riuniti preliminarmente i ricorsi nn.

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, e

16:  li  ACCOGLIE e,  per  l’effetto,  dichiara

estinto il procedimento.

2. Ricorso  Sig.  GIOVANNI  D’ESPOSITO
(all’epoca  dei  fatti  segretario  della  società A.S.D.
Pol. San Giorgio La Molara)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

3. Ricorso Sig. LUIGI FASANO (all’epoca dei fatti
Vice Presidente dell’ASD R. Cava 2000)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp



dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

4. Ricorso  Sig.  GERARDO  BICCHETTI
(all’epoca dei fatti consigliere dell’AC Nusco 75)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

5. Ricorso Sig. MICHELE SORDILLO (all’epoca
dei fatti presidente della Pol. ASD San Giorgio La
Molara)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

6. Ricorso Sig. ARDUINO GALLO (all’epoca dei
fatti dirigente dell’ASD Aurunci)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)



7. Ricorso  Sig.  NICOLA  RAFFAELE  ROTOLI
(all’epoca  dei  fatti  consigliere  dell’ASD  Football
Club Paolisi 992)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

8. Ricorso  Sig.ra  GELSOMINA  GAROFALO
(all’epoca  dei  fatti  dirigente  dell’USD  Valentino
Mazzola)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

alla  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

9. Ricorso Sig. DARIO DE LUCIA (all’epoca dei
fatti  presidente  della  società  ASD  Indipendiente
Vitulazio)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 2 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale  per  violazione  degli  art.  1  bis  comma  1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

10. Ricorso  Sig.  ANGELO  COMPETIELLO
(all’epoca  dei  fatti  vice  presidente  dell’ASD  SS
Giuseppe Siconolfi)



avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

11.  Ricorso  POL.  ASD  SAN  GIORGIO  LA
MOLARA
avverso  la  sanzione  dell’ammenda  di  euro  300,00

inflitta  alla  reclamante  seguito  deferimento  del

Procuratore Federale per violazione dell’art. 4, comma

1  C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

12. Ricorso ASD SS GIUSEPPE SICONOLFI
avverso  la  sanzione  dell’ammenda  di  euro  200,00

inflitta  alla  reclamante  seguito  deferimento  del

Procuratore Federale per violazione dell’art. 4, comma

2  C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

13. Ricorso POL. MASSA LUBRENSE
avverso  la  sanzione  dell’ammenda  di  euro  200,00

inflitta  alla  reclamante  seguito  deferimento  del

Procuratore Federale per violazione dell’art. 4, comma

2  C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)



14. Ricorso ASD R. CAVA 2000
avverso  la  sanzione  dell’ammenda  di  euro  200,00

inflitta  alla  reclamante  seguito  deferimento  del

Procuratore Federale per violazione dell’art. 4, comma

2  C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

15. Ricorso  Sig.  ANIELLO  FRANCESCO
ALLOCCA  (all’epoca  dei  fatti  Presidente  della
società ASD SS Nola 1925)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 5 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale per violazione degli artt. 5 e 1 bis comma 1

C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

16. Ricorso ASD SS NOLA 1925
avverso  la  sanzione  dell’ammenda  di  euro  300,00

inflitta  alla  reclamante  seguito  deferimento  del

Procuratore Federale per violazione dell’art. 4, comma

1  C.G.S.  –  nota  n.  5149/1173  pf15-16  GP/blp

dell’15.11.2016  (Delibera  del  Tribunale  Federale

Territoriale c/o Comitato Regionale Campania - Com.

Uff. n. 81 del 2.3.2017)

17. Ricorso Sig. DARIO DE LUCIA (all’epoca dei
fatti  presidente  della  società  ASD  Independiente
Vitulazio)
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 6 inflitta

al  reclamante  seguito  deferimento  del  Procuratore

Federale  per  violazione  degli  art.  1  bis  comma  1

C.G.S.  –  nota  n.  6895/29  pf16-17  GP/GT/blp  del

ACCOLTO,  e  per  l’effetto,  annulla  la

decisione impugnata.



4.1.2017 (Delibera del Tribunale Federale Territoriale

c/o Comitato Regionale Campania - Com. Uff. n. 86

del 16.3.2017)


